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CONSEJO DE DISTRITO NOROESTE
Tomas Luis de Victoria, s/n
140 11 -CORDOBA -

ACTA DEL CONSEJO DE DISTRTO NOROESTE DELDÍA28 DE OCTUBRE
DE 2024

Se celebra la presente Junta Ordinaria del Consejo de Distrito Noroeste, en virtud
de la citación cursada por el presidente del Consejo de Distrito, D Enrique Menjón
Ostáriz, el día 28 de octubre de 2024 a las 19:00 h en primera convocatoria y a
las 19:30 h en segunda convocatoria en el Centro Cívico Moreras (Cl Tomás Luis
de Victoria s/n).

Siendo las 19:30 h se abre la sesión con la asistencia de los siguientes miembros:

- Antonio Doncel Toledano (A.V. Tablero Bajo de Córdoba)

- Juan Banderas Rider (A.V. La Voz)

- Francisco Delgado Chacón (A.V. Fax)

- Juan Francisco Cobo Serrano (AV. Pax)

- Enrique Menjón Ostáriz (AV. Tablero Bajo de Córdoba)

Excusan su asistencia:

- M Encarnación Pozanco López (Mujeres en Igualdad)

Se procede a dar lectura a los puntos que configuran el Orden del Día de esta
Junta Ordinaria y que son los siguientes:

lo.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de Ia sesión anterior.

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión anterior.
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2°.- Informe de gestión

En reuniones con resposables de SADECO para tratar Is siguientes
asuntos:

- Limpieza y desbrocee en S. Rafael de la Albaida.
- Programa de limpieza por barrios (frecuencia y tipo).

¯

- Zona de Expansión Canina.

En relación con la Ronda Norte se ha mantenido reuniones junto con el
presidente dl ¯C.M.C. Juan Andrés de Gracia, con la Delegada de Fomento de la
Junta de Andalucía tos días 22 de julio y 8 de ocyubre on el fin de poder ver el

¯ proyecto de la mencionada obra con, de momento, nulos resultados También se
ha mantenido una reunión con representantes municipales del PSOE con el fin de
trastadarles nuestras preocupaciones. .

. -. .

El día 2de octubre se convocó una asamblea de distrito con el fin de.
trasladar la información disponible a los vecinos asistentes con el resultado del
rechazo, casi unánime, a la obra.

Se ha mantenido una reunión con representantes del IMDECO para tratar
los problemas de las instalaciones deportivas del distrito

En los plenarios del C.M.C. se han tratado los siguientes temas del distrito:

- Posibilidad de colaboración con AVRA en las viviendas de Moreras
- Nuévas ordenanzas fiscales
- Pasarela de Turruñuelos

Stop deshaucios
- Nuevo PGOU de Córdoba

3°.- Comparecencia del Delegado de Presidencia, Urbanismo y Ordenación
del Territoriio y de Vivienda D. Miguel Angel Torico Pozuelo.

Vino acompañado del jefe de proyectos de la GMU para presentarnos el plano (no
el proyecto) de la última fase de la Carretera de Trassierra. .

.

.

Informó que la obra termiaría en el mes de abril y que, debido a que hay partes de
la obra que son competencia del área dé Movilidad, se consideraba necesaria una
reunión con Movilidad y GMU donde nos mostrarían copia del proyecto.
También se trató, muy de pasada, el problema del aparcamiento del solar junto a
la estación de Renfe considerando que es un problema que debemos ver con
mayor detenimiento.

40 Problemas de inseguridad en el barrio de Moreras.

Se propone pedir la convocatoria de la Junta Local de Seguridad y dar traslado de
esta misma petición a la J.M.D.

5°. Problemática con la línea de alta tensión, propiedad de Endesa, en el barrio
de S. Rafael de la Albaida. .

.
.

No se debate este punto por ausencia de representantes del ménóionado barrio,
dejándolo para futuras juntas del consejo de distrito. .

7°. Urgencias.



No se suscita ninguna

8°.- Ruegos y preguntas.

Ninguna.

Y siendo las 21 :OOh del día y lugar del encabezamiento de la presenta acta, se
levanta la sesión.

V°B° Presidente C D Noroeste La Secretaria

Fdo Enrique enjon Ostariz Fdo Antonia Rivera Castuera

(no firma por incomparecencia)


